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PuLANKOLO 8

To xpitripro Aéyou tou d’Alembert.

R

. Trohoyiote (ue o yépL 1 e XOUTLOUTERAXL) TOUC HPOUC NG OXO0-
routlac (n?/2") yian = 1,2,5,10,20. Trodétete 6Tt 1 axohou-
Vi ebvon undevinr;

B’ Enohndedoote 6Tt 0 MoYoS anst/a, = 5(1+ 1/n)?.

Y. Beelte évav axéparo N t€t010 Wo7TE, €dv n > N, T6TE 0 AOYOC
3
Uns1/an < 5.

0. Xpnowonowote TNV ToRATHENOT OTL an41 < %aN AU ANt <

%CLN—i-h AT, Yot var Oet&ete OTL Yo xade n, anip < (%)”CLN-

e’ Tl etvan 1) axoroudia ((%)"a]v> unoEvLXT);

7. Xpnowornotjote 10 Oecwenua HapeyBorfc, yia vo deilete oL 1|
axoroudiar (n?/2™) elvon undevin.

C. Tlowig apriuole Yo Umopolcope Vo YeNoLOTOMGOUUE avTl TOU
3/4 oo ('), miavide ye dapopetind N, OoTE VoL TEpoUuUE T
amodelln 6Tl 1 axohoudia lvan Undevixt;

Edév (ay) etvar plor oxohoudia Yetinchv dpwv, xou

<a"+1) —l<1
(07%

Oel&Te OTL, Yot APXETA PEYEAO N, 1 oxohoudia (an) Beloxeton petall Tou
0 xon plog xatdhAnhar ETASYUEVNS UNBEVIXAC YEWUETEIXNS TEOODOU.
Yuunepdvote 6t 1 oxohoudia (ay,) etvon undevixy.

Edv (a,) eivar oxohoudior YeTinddv 6pmv xou

(an“) —I1>1

G

Oetlte OTL, Yior apXETE UEYdAa 1, Ol 6poL TNg axoroudiog elvor UeYoAD-
TEPOL OO TOUG AVTIOTOLYOUC HGPOUG UG XUTIAANAGL ETLASYPEVNS YEWUE-
TEWTC TEO6BOoL, 1) oTtola TElVEL 6TO 4-00.

Yuurepdvote 6t (a,) — +00.
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Puldddio 8: AKOAOYOIEY, 2

Adote évo mapdderyua plag pndevinric oxolovdiag Vetxmv dpwv (ay,)

YL TNV ool
On+1
< s ) — 1.
Qn

Adote eniong évor mopdderypo plag oxohoudiog detxdy dpwv (a,) mou
0EV GLYXALVEL, Yior TNV oTola
Qp41
< nt ) — 1.
an

Autéd onuadvel 611 1 oUVIXN WS 0 AOYOG TWV BLABOYIXWY GpwY TEVEL
o7o 1 dev xadopilel o €dv cuyxhivel 1 apyixr) axoloudio.

Ocwpolpe wor axohoudior (a,) xo vnodétouge ot 1 axohoudia
(#2) = ¢ Ba

o. =1 <l <1 6t (a,) — 0.

B. £>1xu a, >0 1ot (a,) = 0o.

Y. £>1xua, <0 téte (a,) - —o0.

0. £ < —1 161€ 1 axohoudio Bev cLUYHAIVEL, OUTE TElVEL GTO F00.
€. £ = %1 t6TE BV €YOUUE XAVEVA GUUTEQUGUL.

Xenowonotfote Tig amavtrioelg ota mponyolueva IlpofAfuata yio va
anodelgete To Kpttriplo Adyou tou d’Alembert.

Beelte ta plor Toov mopondtey axoroutiedy. AxaoloYRoTE TIC amavTh-
OEIC O0C.
n210™ + n39"
41
((410 4 2n) 1/%)
3n3 + ncos’n
n2 + sin’n

((3712 + n) 1/n>
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Puldddio 8: AKOAOTOIEY, 3

AxolouvOieg o SLaC THUATAL.

Edv (an) = a, 0 < a, xou a < 0, yenowornoote v aviedtnra 0 <
a, < a, — a yw vo deifete 6t a = 0.
Yuunepdvorte 6tL, v (a,) = a xou 0 < a,, tdte vnoypewtnd 0 < a.

Edv (a,) = a, (b,) = bxow a, < by, yiaxdde n, e€etdote v axohoudia
(b, — a,) Yo va dei€te 6t a < b.

EZetdote tic axohovdiec mou opillovta and a, = —1/n xou b, = 1/n
yLor var omodel€ete OTL, axdpo xot oV @y, < by, yio Ok T, (ag,) — @ xou
(bn) — b dev ouvendyeton 6Tt a < b.

Trodétouvue ot (an,) — a xou (b,) — b. Edv tehxd a, < by, t61€
a <b.

Edv (a,) — a xu A < a, < By 6ha ta n, anodeilte 61t A < a < B.
Autéc elvar o Aoyog mou ovoudloupe to Sdotnuo {z|A < z < B}
xAeloToO: xoplo cuyxhivouoo oxohovdio Uéco GTO BUCTNUO OEV UTTO-
el var €yl 6plo Tou BeloxeTon €€w amd To BAC TN

Adote évo mapdderypo yior va del&te ot edv (a,) — a xou A < a, < B
yio Oha T 1, Oev éneton 60Tt A < a < B.

To dSwdotnua {z|A < x < B} ovoudletor otvoixTo, yioti Wit GUyXAi-
vouoa axoloudia 6To Sdo TN Utopel Vo €yel 6pto €€w amd To BAC TN

Trodétouye ot (a,) = a. Edv tedhixd A < a,, < B, té61e A <a < B.



